Q) G00D DESIGN AWARD
/20225 ERH




/N GOOD DESIGN AWARD
\0 2022 ERH

=310Slim

=]

— _—

I B =

LR LR ."‘."':I"_'I'I|':a|' ‘

iagmEn e 310 AUlhe

RO->, H—EXORY b, #HPEED
[hEE) TARAR—21E] [B&ME] CREBTY

EDITFY AT, N 1MMTENEL ...
PLTERLOHEDERL L RUOESEDHRAG, BRI MROEEE L ODNEUE - HRAA—-R
Oty MOBET S, AETY, 1gTERL/vFU {EF B EMERETT, MFSTUNT
L0775y MM LODAFT— ML —~OREEERTEET. Hean s BT,
~ FEHE|OZEA ~
B ZiF 0466-36-0009 - - - - - = 24 Effd
] info@saima.co.jp- - - Se56 24 850
x> 0466-36-3656 - - - - - AMS : 00 ~ PM5 : 00
(£- 8- RERKC)
m o R SEXEE (BB 5000M@%k%E - - - 700/
G CiENER (BED 5000MEE - - - EH ,,—’

L

QO Hs

gﬁ; COv— o DN, [RoHS 5% BERTT,

mWam | EHEOSCERESASNEE. 2T [RoHS 4] CAALTEY £7,

SAIMA CORPORATION ¥ 0466-36-0009 = 0466-36-3656




[waF - Oy ko FD-Hand)
F AR S

[Fo—:]
HiReHeaFy o B

[E L8 FoFs7BRIESRTL] EifEtotE (BR824 2 Rl T4

| p— -

[ i)
BRTEENSHE

(@ ig]
L YAMABISHI#R

HLTFI LA
kRS R

ey FEDEEEY AL
HEO+FEy FLELD

= info@saima.co.jp B www.saima.co.jp L) o T




310 AV Ae —ZEHLYDSAIMA TS K —
B EiREEICEEL 310 AV A6
<ERICIZMA LHAEZ LR L >

WiRiCEMA LAY 7 UMINTE A,
310 AU A @ BOBAFAR P FRMAD L S LR Y A<, FREHICRETT,

' Ty
FZZMRL
S Lo (Lmr &) FEF75v i S & chadad-T- Ik
MIAFTEEHA. ErEAAIE T, SASEA H RV £ 7.
M A
B(ETR] [(FE2HLE] H/NhEn310 XAV A6
<BEROBMD/NBLICERR >
3100 AV A e 3. 3EHRORFZEZ LY NEE - AZAA={T E-8IC,
BFREFEEHRUBINELLBZLIICHMHLTVLET,
-~ et

® ETFRAMEL
BRHOTR (NAR) 2NELTHIENHED 5,
EEEMERA LAY, LVRELLGEIrERcEss, <MOYTADETILES>

& TR LB hE L p. 7
BEFTEYEYEThLFIohTVE 8,
FiRELTOMBIAREICRY T,

310 AU LA » —fEG{EEAL

310 AV A& — Rt {ESEA L
N

-
— = B
[BFR] zj Uy g [BTR]

[FEeh U] [Tt U]
BETREFRRALBANE L&, EEBMENRIAE LY ET,




310Slim
VLRI 21EHE, CEbYD [6-R7] & [9F],
<JISHIE [6-07 ] EHLT7I7FLEVHER [7F]>

6-A7

& [6-07] |2, JISB1015 “~4¥nkas" BikoZ &,
JISHEoSH, METTIELHRELTHY, FT—Ltva—
PWEBE¢ZTch AFAEETY,

LB A MBI ZEELTWET,

®7F] 12, HLTT7RLIZCWLHERELTHRELE
a4 7o+FER,
HHEEy FEELIIRSHHNRL ZEVWUEATH
Lod W) SHERIsETY ., &6, mEO+FE Y b e :
PRFIFAR—THHELCHRTEZT. ALTY b LIz b2
flO+FE Yy b H{ERTEE

H(6-07] & [7F] 3. TEOBRSHEHIVRL PV RERYF

310 RV A g id, BREEELIVELCT A, [6-AF] & [ 2FEA.
EEoDERE FLIEENBIFT. AR THERITRA LAY £l 8t h Y.
ML ERUEEGGT P2 THENIEETT,

310 AU A
E =} :’?-‘d’ Quastix +$A nﬁ 7

U 2 / \ 1
(20 Frehls $E%nbﬂ ;gﬁ; xxﬁqu
‘ &L A& i (A&

—RRfO 7B U

/
TrehlEl
[he&w]

| ZHFR D ETRAGHBET LA,
WHETT, TR, REEI AL

R LR E RV ET,




HEfES - EEOLRK
<310 AVAeld, MALEY HH 30%. BE >

HARPHS XL YRCVET

& M5x20 AT L RWDLE

310 ‘LA [(Efifrv 7| Ve b
ZUhs| HMfal (DIN7984) | v o7

1.0mm 3.3mm 3.5mm 5.0mm

26g | 36g | 37g | 4.1g

v & VY

FThifitobh®H 0.9

B M5x10 Z 100 &% L HF-BFOEELLER
|

E SRt |

B H-oZHRAIE, [ZMS5 uml, AT+ o] 2R

310 RUL e DEE/AA— ko> &k TRESum L] %,
—yanXyFiE BF+=vsn] 2RELET,

=fraXA—FH-oZF = [ES umblE%®RIE, ﬂ;&i
=RTNGDE - AT += v AERIE, Sie

E@rox—F S




—310Slim
W SEERSEE (RE
</IMRLOEFEFFLZEYELEEVEEENLYS >

® /) hLERL L7 TEMATTH, BRULAEWL
310 AV 12, —fERIEDR L (sprEs488Y) EEL A2 TEATTH.
EARAFVBIRT S LIEHY FHA. DL TR LOBEEHRZICTHALLEEZ L,

Il X

lrdkﬂtw%ﬁﬁﬁ’ﬁhbﬂ < (310 AVUAe DEIEILZ ]

ML I ' ' ! 310 UL 5 DEEFLYIE.
\ &
;g;mﬁﬁ (hw@ys| 017 | 035 | 063 | 148 | 298 | 507 B ORSEE L LS
FolBil.
310 AUL g @
L 04 | 05 | 095 | 23 | 40 | 100 e T T
310 AUA g ST BE5%
ZEBYEL A,

Bl (raz . mE, 8D
Rt by (Bl )
310 AUL g @
BB

- - 0.31 0.74 1.49 2.56

- - 0.45 1.0 157 3.3

WIMIMANAERE FafoarFFy 2 VoL P3O LUEM

FILORITHET. 310 AUL & A HLAARBEDHTHG

HRLCAERT HETIZE v Atk
BT SR OMENE M BETORLER Wil COEYFRRMESHI
BVBRRLOERE,
H310 AUAL eI WEB YA FTATZXT
HBEIX, ATLRA2 #-ZfisRA—F, $-Zviri, TLIhb,
Y, 1ErLERELTEY, 28R -2V /XEBEBLTVWET,
| (Dsaiua corroration e —
OO
https://saima-shop.jp/ 3




BEEmREa L

UK :6-07F

$U+Z:6-a7F (JISBELUIS~LHOE2F)
& FHHEOTBHE-E A B Y EHA,
& BEBBETCOF VOoBERTELLERCRETT, 4

& BRER (A7 L AEH) ZMA. NEE 1015 O 2 SEH
AZ—mBEBHUTHITET, A
& FREHS : M2~M6E T Q‘eHJ'
v
0 I" T me M26 | M3 | M4 | M5 | M6
[.r — T e e T T | .
| kmm) | 05 | 06 | 08 | 09 | 10 | 12
ko7 | 1 | v | 6 | 1 | mo | mo
) - N EETIEET AT SEETIEET SCET
= !!*I‘MI-A-»?I 04N.m O05N.m 095Nm 23N.m 4Nm | 10 N.m

ATLA A2

& A i A O

dmag) (54 7O (Fowa AR (R E—F) {(FAwLEY)

ot W AFwlZ A2
o REMEP -}

shF— ERR (EH) -4 F70rX [B3] - 7o [B5] - BEe [BK] A E—F - A LEY
Rt vE—F@kers) INP] - R v LEvesza-) [NL] frifrrn
#4X . ] -' ' L yax | : B/ | ' 1
s M1 41 ekl s Bt 1 A L L ek
' 4 | sHo10204A2 [o [0 [o|o|-[-] 100 | | 8 | SH010508A2 (o |00 |0 |0 |0 100
| 5 | sHow020582 |0 |0 |ofo|=-|-| 100 | 10 | SH010510A2 |o |o|o|o|o|o| 100
M2 6 SHO10206A2 (oo (oo |~ (~| 100 12 SHO10512A2 (o oo |o| oo 100
| & | sHow0208a2 [o|o|o|o|-|~| 100 | M5 | 16 | SH010516A2 |o|o|o|o|o|o| 100
| 10 | SH010210a2 (o |o (oo |- |- 100 | 20 | SH010520A2 |o|o|o|o|o o] 100
_ | 12 | sHo1021282 oo oo |-|-| 100 | 25 | SH010525A2 |o|o|o|o|o|o| 100
{ SHO126MA2 oo |O |0 |- |- | 100 30 SH010530A2 (o (oo |0 0o | 100
| 5 | SH012605A2 o |o|o|o|-|-|100 | [ | 8 | SHO10608AZ |o|o|a|o|o|o| 100 |
Mag | 6 | SHO12608A2 0|00 o|-|-]| 100 | 10 | SH010610A2 |o|o|o|o|o|a| 100
| 8 | sHo12608A2 |o o |o o |- |- 100 | 12 | SH010612A2 |o|o|o|o|o|a| 100
10 SHO12610A2 oo |lo|o |- |- | 100 | 16 SHO10616A2 (o |o|o | oo |o| 100
| 12 | shHmze12az |olololo|-|-| 100 | M6 | 20 | SHO10620A2 (oo o oo o] 100
5 | SH010305AZ |o (o [o|o[-[-] 100 | 25 | SHOW625A2 |o|o|o|oo| ol 100
| 6 | sH010306A2 |0 o |0 |o|~|-| 100 | | 30 | sH010630A2 |o|o|o|o|o|o| 100
| 8 SHO10308A2 |o |o |0 |0 |- |- | 100 | 35 SHO10635A2 |0 |0 o |o|e| o] 100
M3 | 10 | SHO10310A2 |o (o |o|o|-|-| 100 | | 40 | sH010640A2 |o|c|o|o|o|o] 100
| 12 | $SH010312A2 |o|o|o|o |- |- | 100
| 16 | SHO10318A2 |0 |0 |o|o |- |- | 100 |
| 20 | SH01032042 |0 o oo |~ |- | 100
| 8 | SH010406A2 (o |o |0 o |0 |0 | 100 |
8 SHO10408A2 (o |o |o|o|o|o | 100 |
| 10 | SHO10410A2 |o |0 |o|o|o (o 100 |
M4 12 | SH010412a2 o |0 |o|o|c|o| 100 |
| 16 | sHo10416A2 |o |0 |o|o|o|o | 100 |
20 SHO1M20A2 (oo |o|olo|o | 100
| 25 | sHo10425A2 |0 |0 |0 o oo | 100 |




310V

he 6-A7 /ML

$VEx:6-0F

(JISB1015~7HOE2T)
& Bt irEOMBH BB Y THA,

¢ HERETLFoFERTELVERICRETY.
& BEEHS  M3~M5ET

YR 6-0F

% B-wiib

e

off W

[—_1 w8 Ma M5
dkimm) | T 8 9 |
h(r_nm;l 0.8 0.4 1.0
i TG T8 Ti0
A | wam | waom | WioE
B RLS 095N.m | 2.3 Nm 4 N.m

B =iErOoA-—}

ot WM =& ot W =&
e RMUE HF+=-vii o REMNE ETF+Rour -iﬁﬁﬁ ﬁ{_ﬁgnx-ﬁ
A i L inbum
o REHEE HV400min o REMWEE HV400min « REHE HVA00min
g X HEI-—F
d | L | #F+=usA | @F+m=vsr | =moax—+ | B 9
.6 | SHO10306Mi SHO10306BNi SHO10306Cr3 100
M3 | 8 SHO10308Mi SHO1030BENI SHO10308Cr3 100
10 SHO10310Mi SHO10310BNi SI_-lﬁl 0310Cr3 100
e SHO10406Mi SHO10406BNi SHO10406Cr3 100
7 8 SHO10408Ni SHO10408BNi SHO10408Cr3 100
| D SHO10410Mi SHO10410BNI SHO10410Cr3 100
12 SHO10508Ni SHO10508BNi SHO10412Cr3 100
[ = SHO10508Cr3 100
e 10 SHO10510Ni SHO10510BNi SH010510Cr3 100
| 22 SHO10512Mi SHO10512BNi SHD10512Cr3 100
16 SHO10516Ni SHO10516BNi 100

Fd 49 ot W
= | o REMNE =ffirox—+t
mg off B MinSum
. @ o REMWERE HVA00min
T | #632 | #2832 | #10-24 [ #10-32 |
dk(mm) 75 80 | 85 8.5
kimm) 0.85 0.9 0.95 0.95
F47 | 16 | 18 | T8 | T8
. A ¥I30E | W30E | W30E | W30E
TR RLY) 0.95N.m 23N.m | 2.6M.m  2.6N.m

ofd

NS I015 ~ a2 FREkR

A A - mRa-F | @ & |
174 SHO1.00632.020Cr3 100

se.ap | 3/8 | SHOLODG32030C3 | 100
172 SHO1.00632.040Cr3 100

|| 34 | SH0L00632060Cr3 | 100 |

' 1/4 | SH01.00832020C3 | 100

|#Mz 38 | SHO1.00832.030Cr3 100

| /2 SHO1.00832.0400Cr3 100

: 3/4 | SHOLOOB32.060C3 | 100 |
1/2 SHOL.01024.040Cr3 100

#10-24 | 5/8 | 5HOLOL024.050C:3 | 100
3/4 | SHOLOL024.060Cr3 | 100
1/2 | SHOLO1032040Cr3 | 100

.-1uuaz| 5/8 | SHO101032050Cr3 = 100
3/4 | SHOLO1032060C3 | 100

= info@saima.co.jp

E8 www.saima.co.jp

BE

YrvI-thL—-3




310U e 6-07 /AL

I " G-
®UtZ:6-07 (ISB10IS~ZH#0OE25) JERER:6-07

& FHHIHEORBH-RY AR FHA,
S HBEATFLARICHEA, /3. 08 ) A

$ ERELE-VERCORy PR LICRETT. IEBIE ~ 240 2 9B
(4N MIxG---TRZH 01dg
#® o 0.42g

AFLEAE 1043

A —— | M3 | ma | ms | wms
r " dk(mm) 7 | 8 9 | 12 :
_k(mm) 08 | 09 | 10 | 1z | ‘ﬁ""‘
S FS47 6 | T8 T10 120 Q}
A B30 | M0E | H30E | H30E CIEIEIITy
RNEBPALY 045N.m 1ONm | L7N.m  3.3N.m

et B TFaIz=gL

A uga-F |8 @ d"fo NEa-F | @ &

6 SHO10306AL 100 |10 SHO10510AL 100

M3 8 SHO103084L | 100 e 12 | SHO10512AL 100

| | 10 | SHO10310AL | 100 | | 16 SHO10516AL 100
8 | GHO10408AL | 100 | 20 | SHO10520AL | 100

i 10 SHO10410AL 100 | 10 | SHO10610AL 100

12 SHO10412AL | 100 e 12 | SHO10612AL 100

16 SHO10416AL | 100 | 18 SHO10616AL 100
20 SHO10620AL | 100 |

IS 310RU ke 6-A7 /ML [ F

PLEIEII0AUAHZMGICSEDOATF—NK YT~ a v E ATy 7ICMAELT-.

QOH s
oH B  TFTAIzZwL @
CREME HF—TATA b CTEXITLL

[LoFFl— e Fle s =T TF 0]

[ %4=x ' #4 X :
: - : WE—F W o | A WFI—F # .
6 | SHO10306ALMBK 100 | 10 |SHO10510ALMBK | 100
M3 8 | SHO10308ALMBK 100 Mé 12 | SHO1051ZALMBK | 100
10 | SHO10310ALMBK 100 | 16 |SHO10516ALMBK | 100
8 | SHO1040BALMBK & 100 | | 20 | SHO10520ALMBK | 100
e 10 | SHO10410ALMBK| 100 | 10 ] SHO10610ALMBK | 100
12 | SHO10412ALMBK| 100 e 12 | SHO10612ALMBK | 100
| 16 | SHO10416ALMBK 100 | 16 | SHO10616ALMBK | 100

20 | SHO10620ALMBK | 100

EﬁnnﬁﬁE BK=75w & B=FL—
G=#ll =2 Pesi=7F i Rel-w F

SAIMA CORPORATION 0466-36-0009 = 0466-36-3656




—310Slim

® iz,

#HER2yEYRL

310 AV Ahe 6-A7 /JoH—F

$ UtA:6-07 JISB10Is~#H¥0OEaT)
¢ BECHERETEAMEYRHa v EXALTT,

oit H
o F AL

ofif &

i

=firasi—+F
RE=lmroA—F

& BT EOEBH-BYHFHY EHA, q,uHJ-
& HRONEE  HPLFRBTEET, L Y
L | -1l

BLMUR | 3
dk {r_nm} | '
~ kom) | 08 | 09
FSA4F44ZX | T6 T8
84X mE—
BUEd| BaL | =@oox-t |
] MNSO103063H
3 8 MNS0103085H

10 | NS010310SH
8 NS0104085H
4 10 NS0104105H
12 | NSO0104125H
10 NE0105105H
12 | NS0105128H

1.0
T10

3

ME=EZ0X-h |

NS0103065HEK
NS0103085SHBK

NSDTOI0SHEK |

NS0104085HEK
NS010410SHBK

_NS010412SHBK |

NS010510SHBK

NS0105125HBK |

HERTHEI SN
[Fro—iLBENEAFL]

25 | v
100 5,000
100 4,000
100 3,000
100 2,500
100 2,000
100 1,800

100 1,700
100 1,400

5
Min5 um @ _

ﬁiﬁﬁﬁﬁ-y eral nonsert, i

Bl L-:&r?} RV - IR LY

MR BV EMA Y —HERE .” {ITHFERLCRIALTT. Foint BECHEACLT. ERLAS LY - RERELO SRR
A it UFI U o0 E TR E=R O e as —Trr
SXEOMEEEREGLET L
£ 0 .
188 TF d TF
160 = O
LB
1o T -]
o * R A
I
::, - - s

13 ) W0 O MO0 1000 TAM) REOD 10D 1800 3OO0
e

ONSerT. Aok
8 saiTRiEDHTILIEDRE

Aoint

hEES

LT WIEELOMRSER T T

(a1 e -;(v-.l—f LTRSS

% l - 33 [FrjelBati by e BE
LR ] LiEa | |
e nonsert.
i J
= info@saima.co.jp  E www.saima.co.jp HPI-KL-L3L



+FIROBMEERR L

YeREWR +Fo

VLR I+FEIF (FFATa4wPR)

& +EANRIATOI0AVLRTT,

& BfTEOEHEH-BYARY EHA, g !

*HADIFRAEy FEOBWIESFRL. LT b LS G
FLsEELRIFTT,

$ HETAESPLVEAMLTIRLEREA,

& HlEO+EE Y FLERTETT,

& FAERS  M3~M5ET

— | M3 M4 M5 |
dk{mm) 7 8 9
k{mm) | 0.8 | 0.9 | 30
QS No. 1 | 2z | 2 |
A _BIE | HINE | BIOE |
T lmm bz 0.95N.m  23Nm  40Nm

% =@70%—k #% RE=E70X— b

saey | =lazl | Sprr)

CPISIE S R e

ot B AF-LZRA2 et W = ot Wi
o REME i} o HEME =ffisox—p o REME FaZHroA—+
efif B Minsum eflf H  MinSum
o TEEE HV400min o JMAEE HV400min
B X HEa—F ~
d L AF LA A2 | #-=@7nX-} #-RES@s0f—t
6 QSHO10306A2 [ QSH010306 QSHOD10306BK 100
3 8 QSHO10308A2 j QSH010308 i QSHOD10308BK 100
5 | QSHO10310A2 QSHO010310 QSHO10310BK | 100
12 | — | OSH010312 | QSHO10312BK | 100
g8 | QSHD10408A2 QSH010408 QSHO10408BK | 100
¥, 10 | QSHO1041042 QSH010410 | QSHO10410BK | 100
12 | QSHO10412A2 QSHO10412 QSH0104128K | 100
. | 16 | = | QSH010416 | QSHO10416BK | 100
' 8 | QSHD10508A2 QSHD10508 QSHD10508BK | 100
10 ‘ QSHO10510A2 QSHO10510 i QSHO10510BK ‘ 100
L) 12 QSHO10512A2 QSHO10512 QSHO105128K 100
16 | QSHO10516A2 _' QSH010516 i QSHO10516BK | 100

QuaStix
s, ¥ el I R
D FAERY B
DEvhoBEsSEFRL
OHEO+FEvFLELS

MA CORPORATION g 0466-36-0009 = 0466-36-3656




310 AV e 7F AR EVS +EROBBEFZ v R L

I = t 1 I
S ULR 4+FoF (FFRTFAYHR) Ao e

€ +FREATDI0AVLRTT. N BT
& B TEOTEH-J|YHBY THA, ’

$UFOIARAEy FEDBORENR . HEF S R LT
FA-simRs RIFTT.

® TR EVEALTYFLEHA,

& HERO+EY Y FLERAETT,

==
| di(mm) | 7 |
kmm) | 08 | 09
| 0S No. | 1 z |
LA | wom | »oE
- g8 o N L -
ot W
o RELR =fE70A— @
ofif M MinSum
priA S WS- K ‘ ) ‘
g due = 1= st :
8 |  QSHO10308A 100 |
3 10 | QSHO10310A ‘ 100 |
12 | OSHOW0312A | 100 |
10 |  QSHO10410A | 100 |
12 | QSHO104124 | 100 [
| 16 | osHolomea | 100
20 |  QSHol420A | 100 | [244—] 0—5> PR

FA0AY LaF Ml T310A ) Ao AsE w4 R CHBEDEIL.
CELMMAEyRESH AR ERUVMTENR(EELSENTTRTY.

o
4% | WRBI-F | WYX | £ 8B [AAND| #ES ' viz1 il
1 QS01BS M3 25.4mm | 635 | 1 _
2 Qs02BS Me/M5 |25amm| 635 | 1 | | YT -
mOoxJEy b e .
442 | wga-F |wmvez| ¢ & |[xmnams | M e
1 | QS01B50-635 | M3 50mm | 635 | 1 | A
QS02B75-6.35 | M4 /M5 | 75mm | 6.35 1 T —==T |
- . - = H MR
=l info@saima.co.jp E www.saima.co.jp Heo3—HL—35




Sosim (%) @
TOOLS

& - EH A AOGRAIREDVHATEVET, BRBICBHLEDELIEEL,

$4 % WEa—F W 4 X
T4 TRX04L 1 M2
T8 TRX05L 1 M2.6
6-A7HNVFFTA4 78—
T4 GLBO4DR 1 h2
T5 BLBOSDR 1 M2.6
TG GLBOGDR 1 M3
T8 GLBOBDR 1 M4
T10 GLB10DR 1 M5
T20 GLB20DR 1 ME
i+t | GLBDR-45 1 T4/T5/T6/T8
6dt v b 6LEDR-65 i | T4/ TS/ T6/TR/T10/T20

O SARBE Y b

THOAY LA PMRLITNOR LI AGVE T TR FAORE.
CHEHEMEREvRECERRERLMTENR(EELLBHELRIRTY.

Wis—tEw bk
4% | MBI-F | @EHAX | 2 & |Am2| me .

1 050185 M3 25.4mm | 6.35 1

H 4 Z2

2 Q50285 M4 /M5 | 25.4mm | 6.35 1 e
BO5Ew b
$4X | WBa—-F |@mv4X | & B |xmmn ma el

1 | QS01B50-6.35 M3 50mm | 6.35 1 2

2 | QS02B75-6.35 | M4/M5 | 75mm | 635 1 =

{T) sAIMA CORPORATION ¥ad 0466-36-0009 %= 0466-36-3656



310 AV Ae 6-07 /ML PY—BRAZ BBOX (FS17)LEY )

= - » 25— Py TREIC
* EVBFORNY + XZBHENDEH LI & AL ahol
+ Oy 0 FO—VORFIC

[ Lot Wg
i %im3—F (£T6-07 ML)
ESATildy b [ Efﬁf v M3x6,M3xB MAxE M4x10
[i%]) F10SHBXST | T=w i) : M3x8,MaxE
(&30%F) (W= ] @ M3x6,M3x8 M4x8 Max10
[ZF=A2] : M2x5M2x6,M2x8
FZATEs b M2 636, M2 6x8 M2.6x10
(Z7~L2] | 310SHBXA2 M3x6,M3x8,M3x10,M3x12
(&15%) MdxB,M4x8,M4x10,Mdx12,
M4x16, Max20

= info@saima.co.jp E www.saima.co.jp

F 8 & MEEL 15
e TP J=RL—2132)



=310Slim

BEESAANTERELEF (BEXv v )

oMERES 88
eRMALE M
ol #  DINT984

Herk % i

T M3 [ oma [ w5 M6 M8 M0 | M12 | MI6 M20 M24 |
dk 55 | 1 8.5 10 13 16 | 18 24 30 | 3% |
 k z- | 28 35 a | s 6 | v [ 9 | 1 | 13 |
s | 2 | 25 3 4 5 1 | 8 | 12 | 14 | 17 |
t 15 | 23 2T | S 3.8 45 | s 5.5 7.5 8
b 12 | 14 | 16 | 18 22 26 | 30 38 46 | 54
,ﬁ— MRa-F | WL® | @8 & I WEa-F | ALE | @ &
[ 6 | 7984880306 & £l | 100 | 8 | 7984880608 @ snl | 100 |
8 7984.88.0308 | £l | 100 | 10 7984.88.0610 | =hi 100
10 | 7984.88.0310 | £hl 100 12 | 7984880612 | £l | 100
e 12 | 7984.880312 | #hL | 100 | 16 | 7984.88.0616 | &AL | 100
16 | T7984.88.0316 | £hl | 100 | 20 | 7984880620 | &ALl | 100
20 | 7984.88.0320 | ¥#L | 100 | 25 | 7984.88.0625 | £l | 100
25 | 7984.88.0325 | #fl | 100 30 | 7984880630 | ¥l | 100
| 30 | 7984880330 | #al | 100 | M6 35 | 7984830635 | ®AL | 100
6 7984 88.0406 | £RL | 100 | 40 | 7984880640 | *nl | 100
8 7984.88.0408 | £4L | 100 45 | 7084880645 | AL | 100
10 | 7984880410 | £AL | 100 50 | 7984880650 | ¥l | 100
12 | 7984880412 | &hL | 100 60 | 7984880660 | ¥hL | 100
o 16 | 7984880416 & £Al | 100 70 | 7984880670 | #Al | 100
20 | 7984.88.0420 | £AL | 100 80 | 7984880680 | ®pL | 100
25 | 7984880425 | #hl | 100 | 90 | 7984.88.0690 | ¥l | 100
30 | 7984.880430 | #hl | 100 | 100 | 7984.88.06100 | #¥al | 100
35 7984.88.0435 | ®hl 100 10 | 7984.88.0810 | <AL | 100
40 | 7984.88.0440 | ®4L | 100 | 12 | 7984880812 | £l | 100
8 7984.88.0508 | %4l 100 16 | 7984880816 | #hL | 100
10 | 7984.880510 | #hl | 100 | 20 | 7984.88.0820 | &£hl | 100
12 | 7984.88.0512 | %4l | 100 25 | 7984.88.0825 | £AL | 100
16 | 7984.88.0516 | £hl | 100 | 30 | 7984.88.0830 | £AL | 100
20 | 7984.880520 | &hL | 100 35 | 7984.88.0835 | ¥nal | 100
Ms 25 | 7984880525 | 4£hl | 100 | M8 | 40 | 7984.88.0840 | ¥4l | 100
30 | 7984.88.0530 | Al 100 | 45 | 7984.88.0845 | ¥ml | 100
35 | 7984.880535 | ®uL | 100 | 50 | 7984880850 | ¥kl | 100
40 | 7984880540 | #hL | 100 | 60 | 7984.88.0860 | ¥4l | 50
45 | 7984.88.0545 | ¥alL | 100 | 70 | 7984.88.0870 | L 50
50 | 7984.88.0550 | ¥l | 100 | 80 | 7984.88.0880 | *nl 50
90 | 7984.88.0890 | #l 50
100 | 7984.88.08100 | ¥#aL 50

Fax 0466-36-0009 = 0466-36-3656




=310Slim

{BER7 AT HL b

& M5x20 AT L ABOELE

X waa-r |6 | @ s X mga-r | aiE | B8
| 16 | 7984.881016 | %@L | 100 | a0 | 7984882040 | &AL | 1
| 20 | 7984881020 | £kl | 100 45 | 7984882045 | 24l |
| 25 | 7984881025 | &AL | 100 50 | 7984.88.2050 | fml 1
| 30 | 7984881030 | &AL | 100 55 | 7984.88.2055 | &l 1|

35 7984.88.1035 2hl 50 M20 60 7O0B4.88.2060 | =hl 1

40 | 7984881040 | 4l 50 65 | 7984.88.2065 | ¥nl S
MI10 | 45 | 7984.881045 | Al 50 70 | 7984882070 | ¥l 1|

50 | 7984881050 | #fal 50 | 80 | 7984882080 | *hl T

60 | 7984.88.1060 | %Al 50 90 | 7984.88.2090 | *&l 1

70 | 7984881070 | ##al 25 100 | 7984.88.20100 | ##l Sl

80 | 7984.88.1080 | Al 25 40 | 7984.88.2440 | 2kl 1

90 7984.88.1000 | #fal 25 a5 7984.88.2445 | ShL it

100 | 7984.88.10100 | #al | 25 { 50 7984.88.2450 shl 1

20 7984.88.1220 | £hl 50 55 7984.88.2455 | AL B

25 | 7984881225 | #hl 50 Mg | B0 | 7984882060 | fml 1

30 | 7984.88.1230 | #fl 50 65 | 7984882465 | AL 1|

35 T984.88.1235 == -1 50 70 7984.88.2470 2hl 1

40 | 7984881240 | 24l 50 80 | 7984.88.2480 | 2l .
wip | 48 | 7esassizs | mlL 50 90 | 7984.88.2490 | ¥ml 1|

50 | 7984881250 | %Al 50 100 | 7984.88.24100 | ¥al | 1 |

60 7984.88.1260 | *hl 25 - - ' -

70 T984.88.1270 Hhal 25
80 T9E4.88.1280 ¥hU 25
90 T9B4.88.1290 Fhl 25

|
|
! 100 | 7984.88.12100 | il 25
] 30 T984.88.1630 2Rl 1
| 35 | 7984.88.1635 | &AL 1
| 40 | 7984881640 | &AL 1
| 45 | T984.8B.1645 2Hl 1
| 50 7984.88.1650 | £hL 1
mig | 55 | 7048881655 | hL 1
| 60 | 7984881660 | ¥Rl 1
| 65 T984.88.1665 Fhal 1
| 70 | 7984.88.1670 | %KL 1
| 80 | 7984.88.1680 & #Al 1
| 90 | 7984881690 | #4l 3
| 100 T984.88.16100 | ##al X

mIan

=~ info@saima.co.jp B www.saima.co.jp Hrea-tL-us1 IRl




=310Slim

BEESNANMFRLE (BEFfY v 7)

s HERES AT L AA?
eRMME Si—
oifl 1 DINT984

St

FoH 5T Fra i 1N 8

— | M3 | M4 | M5 | M6 M8 | M0 | MI2
d | 55 7 | &8s | 30 | 13 | 18 18
e R N o
st | 2 | 28 | 3 | & | s 7| 8
t ) 18 | 23 | 27 | 3 | 38 45 | §
L [ 2 | W [ s [ e [ e 26 | 30
R mea-k | wus | @ s A wea-F | 6is | E s
' 6 | 7984A20306 @ £l 100 16 | 7984A20816 2Bl | 100
8 | 7984.A20308 | 2L 100 20 | 7984A20820 | 2kl | 100
6 10 | 7984420310 | 2HL 100 25 | 7984.A20825 @ 2kl 100
12 | 7984.A20312 | #KL | 100 e 30 | 7984.A20830 | &hL | 100
16 | 7984A20316 £l | 100 35 | 7984.A20835 @ ¥ual 100
20 | 7984.A20320 | ¥Rl | 100 40 | 7984.A2.0840 | ¥@alL | 100
6 7984.A2.0406 | 2L | 100 45 7984.A20845 = ¥hL 100
8 | 7984A20408 | £KHL | 100 50 | 7984.A2.0850 @ %L | 100
10 | 7984A20410 | £HL | 100 16 | 7984.A21016 @ £RL | 100
A 12 | 7984.A20412 | 2HL | 100 20 | 7984.A2.1020 @ 2hL | 100
16 | 7984.A20416 | £l 100 25 | 7984.A21025  2hl 100
20 | 7984.A20420 @ 2hU 100 mio | 30 | 7984A21030 | &AL | 100
25 TOB4.A2.0425 YL 100 35 J9B4.A2.1035 ghi 50
30 | 7984.A2.0430 | #RL | 100 40 | 7984.A2.1040 | ¥kl | 50
8 7984.A20508 @ 2hHL 100 45 7984.A2.1045 = ¥al 50
10 | 7984.A20510 | &Kl | 100 | 50 | 7984A21050 @ ¥@L | 50
12 | 7984420512 | £hL | 100 20 | 7984.A2.1220 Shl 50 |
e 16 | 7984.A20516 | £HL | 100 25 | 7984.A21225 @ 2RL | 50
20 | 7984.A20520 | £hL 100 30 7984421230 2hl 50
25 | 7984.A20525 | £hHL | 100 M12 | 35 | 7984.A21235 | £hL | 50
30 T9B4.A2.0530 E S 100 40 TOB4.A2.1240 ghi 50
35 | 7984.A20535 | ¥l | 100 45 | 7984.A2.1245 @ £hl | 50
8 7984.A20608 = 2Rl 100 | 50 | 7984.A2.0250 | ¥8L | 50
10 | 7984.A20610 | £HL | 100
12 T9B4.A2.0612 s2hl 100
16 | 7984A20616 | =RL | 100
20 | 7984.A20620 | £hAL | 100 & M5x20 AF L ABOHE
M6 25 | 7984.A20625 | £hl 100 -~ ~
30 79B4.A2.0630 o 100 - —

35 | 7984.A20635 | ¥4l | 100 3.5mm
40 7984.A20640 | #hU 100
45 | 79B4.A20645 | ¥l | 100

50 | 7984.A20650 | ¥l | 100

FAX 0466-36-0009 = 0466-36-3656




= # B E

SHE kXS M va—-FKL—ay

B A 1952 51 8

fs B RY AR
LB 30d g
mEEE ek
HY i
miTieA
niTRA
B

|
#r
i
x5
W
=
FafHE

ERAY 50 A (ZFN—T78L)

"EE 10,000,000 M

5| #RIT BUER{T dEXE
BEHEESRAE WEXSE
EoFLMT MESEE

&P ITIRIT

i

s
B8
=%
BET

Bk Aght s a—

=% UF) 8T BWRXIE

P 7E b x it
a2 d  H
(100%F &)

SPC A wii— rudidi—

-l e

fRIRERTTE 2-9-17

TEL:0466-36-3656
info@saima.co.jp

FAX:0466-36-0009
http://www._saima.co.jp

BHIATRA-FL—Yary BHERBESHERLTE [IHREEMHT]

[# #]

IEFARMHEEE 50 SHHEAM 1206 £

TEL:+86-519-88101398
[/ it 2]

FAX.+81-519-88108938

IRERMHHICE R T TRE A EFEMS &2

TEL:+86-519-86672033

FAX:+B86-519-88108938

SYNERGIX SAIMA (S) PTE. LTD.
52 Ubi Ave 3, #05-37TFRONTIER Singapore 408867

TEL:+65-6316-2630

FAX:+65-6316-2730

ANT INDUSTRIAL SDN BHD
Mo 4, Jalan Industri USJ1/4, Taman PerindustrianUS), 47610 Subang Jaya

Selangor, Malaysia
TEL:+603-8023-2010

WEPLA = i B 7 2 FLY ST # = (%ima Premium Club Members)

WWwWw.saima.co.jp

FAX.+603-8023-2011



HIGH SPEED & HIGH QUALITY ——

wnax 1V J-RL—232)

T251-0047 #F||IRERTLE2-9-17
TEL:0466-36-3656 FAX:0466-36-0009
e-mail:info@saima.co.jp

www.saima.co.jp

2023.06

&0
intortok MEEN |

150 8001:2016 EBEER
150 14001;2015 RERWS
< ANER  FHOH




	SH01.pdf
	SH02.pdf
	SH03.pdf
	SH04.pdf
	SH05.pdf
	SH06.pdf
	SH07.pdf
	SH08.pdf
	SH09.pdf
	SH10.pdf
	SH11.pdf
	SH12.pdf
	SH13.pdf
	SH14.pdf
	SH15.pdf
	SH16.pdf
	SH17.pdf
	SH18.pdf
	SH19.pdf
	SH20.pdf

